

С
ЦЕМЕНТ
г. Вольск

18 ИЮЛ 1962

К гастролем Саратовского ТЮЗа

Начались гастролем Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Артисты этого творческого коллектива, который по праву считается одним из ведущих ТЮЗов страны, уже показали зрителям станции Сешная и поселка Шиханы спектакль «Цветы живые». Он поставлен по пьесе драматурга Николая Погодина главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Ю. П. Киселевым.

Это интересный спектакль, рассказывающий о современной советской молодежи, о славных делах и жизни первых бригад коммунистического труда, о возникших перед ними слож-

ных идейно-этических проблемах.

В спектакле участвуют лауреаты А. И. Щеголев и В. П. Ермолаев (исполняющий роль В. И. Ленина), а также заслуженный артист республики В. П. Бросевич, ведущие актеры театра Н. В. Надеждина, Е. А. Росс, В. Г. Кульченко,

А. И. Митясов и другие артисты и учащиеся театральной студии ТЮЗа.

Постановку «Цветы живые» увидят также цементники на сценах заводских клубов, а 21 июля спектакль будет показан в летнем театре городского парка.

А. СЕДОВ.